
Vážení přátelé, přijměte naše srdečné pozvání: 

ZO Českého zahrádkářského svazu Rakov a Mateřská škola Rakov chystají na sobotu 22. září 

2018 v místním kulturním domě tradiční podzimní výstavu. Od 13 hodin do 18 hodin bude 

možno shlédnout výpěstky ovoce, zeleniny, květiny a podzimní výzdobu, své výtvory a kresby 

zde vystaví také děti z místní školky. Chybět nebude ruličková tombola, domácí buchty, koláče, 

svařák a další občerstvení. 

Čeká nás také už 2. ročník soutěžní přehlídky pálenek místních pěstitelů „RAKOŠT 2018", od 

15.30h do 17h zahraje ve foyer krojovaná Hudecká muzika Franty Kopeckého, v 16.30h 

vystoupí místní děti z mateřské školy s pásmem říkánek a písníček. Připravena bude i výtvarná 

dílnička pro děti. 

 

Těšíme se na Vaši účast a prosíme, abyste vyslyšeli naše výzvy níže. Předem děkujeme za Váš 

zájem a podporu, díky níž si všichni užijeme příjemný den plný zábavy, vizuálních zážitků, 

dobrého jídla a pití a té pravé sousedské pospolitosti!  

Na hojnou účast se těší zahrádkáři, maminky, tatínci a paní učitelky z Rakova 

 

Oslovujeme pěstitele ovoce a zeleniny 

Budeme velmi rádi, když se zapojíte do výstavy ukázkou svých výpěstků ovoce a zeleniny či 

květinami z Vaší zahrádky. A ostych není na místě! Cílem není poměřovat velikost a kvalitu se 

svými sousedy, ale navzájem se potěšit pohledem na bohaté dary letošní sklizně :-). Své 

výpěstky prosím doneste do kulturního domu v pátek 21.9. v době od 16 do 18h, případně 

v sobotu 22.9. od 8 do 9 hodin. 

 

Oslovujeme dárce do tomboly 

Součástí výstavy bude tradiční ruličková tombola, poskládaná z darů a příspěvků zahrádkářů, 

rodičů dětí, místních firem a příznivců. Budeme rádi za Váš jakýkoliv věcný dar do tomboly. Její 

výtěžek bude věnován na činnost SRPŠ při mateřské školce a podporu činnosti ZO ČZS Rakov. 

Sběr darů bude probíhat v pátek 21.9. v době od 16 do 18h, případně v sobotu 22.9. od 8 do 

9 hodin. Ceny budou pro výherce k vyzvednutí v den výstavy od 17h, předem děkujeme za Váš 

zájem a podporu! 

 

RAKOŠT jde do druhého ročníku! 

V rámci výstavy proběhne už 2. ročník soutěžní přehlídky domácích pálenek místních pěstitelů 

„RAKOŠT 2018". Na 3 oceněné vzorky čekají hodnotné ceny v podobě poukazu na nákup 

ovocných stromků. Soutěžní vzorky přijímáme v pátek 21.9. v době od 16 do 18h v množství 

0,2 až 0,5l. Organizátoři soutěže je poté přelejí do vyčištěných a umytých 0,5l lahví stejného 

tvaru tak, aby byla zajištěna anonymita přihlášených vzorků. Body se budou udělovat formou 

hodnotících listů. Hodnotící list obdrží automaticky všichni přihlášení pěstitelé a dále každý 

návštěvník, který si jej za cenu 40,- Kč zakoupí. Každému vzorku pak udělí známku 1 až 5 jako 

ve škole, vyhrává pálenka s nejlepší průměrnou známkou. Pevně věříme, že naši výzvu 

vezmete za svou a v sobotu se setkáme v přátelském duchu nad pestrou paletou oblíbeného 

nápoje! 

V případě jakýchkoliv dotazů pište, volejte: František Kopecký, frkop@post.cz, 605950263 

Těšíme se na Vás! 


